
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL PARA A RENOVAÇÃO 

DA DIRETORIA DO SERCON TRIÊNIO 2023-2026 

 

Pauta: Definição dos cargos da Comissão Eleitoral e outros assuntos pertinentes. 

 

Às 16h30min do dia 31 de março de 2023, reuniu-se, na sede do Tribunal de Contas do Estado, a 

Comissão Eleitoral do Sindicato dos Servidores, eleita em assembleia geral realizada na sede do 

Sindicato no dia 30 de março. Ficou decidido que a Comissão terá como Presidente Mauro Mendes 

de Oliveira, 1° Secretário Alexandre Alfaix de Assis e 2º Secretário Samuel Lopes de Souza. Na 

falta de um dos membros fica qualquer dos outros com poderes para deliberação. Acordaram os 

membros da Comissão que a mesma poderá convocar auxiliares para a mesa coletora. Foi aprovado 

o cronograma de prazos para os trabalhos eleitorais (anexo). Decidiu-se que caberá ao Presidente do 

Sindicato atestar capacidade eleitoral de todos os candidatos das chapas que forem inscritas. A 

Comissão afixará, tão logo termine o prazo para o registro de chapas, em locais de maior circulação 

da sede do Tribunal de Contas do Estado e da sede do Sindicato as informações básicas relativas ao 

pleito, tais como capacidade eleitoral dos candidatos, local, data e horário de votação, as chapas 

inscritas, prazos, etc. Os membros da comissão definiram que as reuniões ocorrerão no TCE-GO, 

ou na sede administrativa do Sercon, que deverá manter equipamentos – computador e impressora à 

disposição da Comissão. Definiram também encaminhar ofício ao Presidente do Tribunal de Contas 

do Estado, comunicando a formalização da Comissão Eleitoral, a realização do pleito e solicitando 

do mesmo a disponibilização de espaço dentro da sede do TCE-GO para a colocação de Urna 

Eleitoral na data da eleição, apoio logístico para as atividades desta comissão, compreendendo em 

autorização à Diretoria de Comunicação deste Tribunal para divulgação das atividades referentes à 

eleição e disponibilização do pessoal da Assessoria Policial Militar para apoio durante o dia da 

eleição, inclusive no transporte da urna eleitoral, se for necessário, e liberação dos servidores-

membros da Comissão Eleitoral para suas reuniões ordinárias e para o dia da votação. Também será 

encaminhado expediente ao Presidente do Sindicato para disponibilizar um funcionário ou membro 

da diretoria para atender as necessidades da Comissão. Após conferir toda a documentação 

encaminhada pela atual diretoria do Sercon, a comissão considerou as publicações dentro do prazo 

regimental, ratificando a data das eleições para o dia 17 de maio de 2023. Com relação ao horário e 

local, ratificamos o horário estabelecido no Edital de Convocação, estipulando entre as 8h00 e 

16h00, na sede do TCE-GO e no estacionamento da Catedral Metropolitana de Goiânia-Paróquia 

Nossa Senhora Auxiliadora, na Avenida Universitária, Praça Dom Manuel, S/N - St. Central, em 

urnas de votação dispostas nos locais. A Comissão declarou aberto o prazo para a inscrição de 

chapas que, conforme o Regimento Eleitoral, deve se dar até 30 dias antes da realização do pleito. 

Os interessados devem encaminhar a relação dos candidatos com os cargos específicos, sendo 

Presidente, Vice-Presidente, Secretário-Geral, Diretor de Planejamento e Finanças, Diretor Jurídico 

e de Defesa Profissional, Diretor para Assuntos Sócio-Culturais, Diretor Esportivo, Diretor dos 

Aposentados e Pensionistas, Conselho Fiscal Efetivo (3 pessoas), Conselho Fiscal Suplente (3 

pessoas), Conselho Deliberativo (7 pessoas) e Conselho Deliberativo Suplente (3 pessoas). O prazo 

para a inscrição das chapas foi estipulado entre os dias 31 de março e 14 de abril, que deve ser 

divulgado através do site do Sercon. Também ficou definido que os comunicados serão 

encaminhados via e-mail para o mailing list do Sercon.  

 

 

Mauro Mendes de Oliveira  Alexandre Alfaix de Assis Samuel Lopes de Souza 

          Presidente    1° Secretário   2° Secretário 

 


